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1. Загальні відомості
 Комунальний заклад  «Роздільнянський  Палац  культури»  Роздільнянської  міської 

ради  є  методичним  центром  та  осередком  культурно-мистецького  життя  міста  й 
територіальної громади.

 РПК  підпорядковується  10  сільських  будинків  культури-філій:  Новоукраїнський 
СБК - філія, Єреміївський СБК-філія, Калантаївський СБК-філія, Кам’янський СБК-філія, 
Буцинівський СБК-філія, Балківський СК-філія, Понятівський СК-філія, Новоселівський 
СК-філія,  Бурдівський  СК-філія,  Кошарський  СК-філія  та Роздільнянський  народний 
історико-краєзнавчий музей-філія.

Робота  РПК  ведеться  згідно  річного  плану,  який  розробляється  наприкінці 
поточного року на наступний, обговорюється на художньо-методичній раді при відділі 
культури та затверджується керівником закладу.

  Заходи на рік плануються з урахуванням  основних заходів обласного департаменту 
культури, національностей, релігій та охорони об’єктів культурної спадщини, обласного 
центру культури, свят  державного регіонального, місцевого, локального значень. 

 Зокрема, на 2023 рік було заплановано 59 святкових та урочистих заходів (мітингів, 
концертів, виставок, майстер-класів тощо), проведено понад 101 заходів.  

 Колектив РПК співпрацює з різними підрозділами  райдержадміністрації, міськими, 
громадськими організаціями, товариствами. Творчим результатом такої співпраці є різні 
за формою та тематикою культурно-дозвіллєві заходи.

      Протягом року наші фахівці працюють в постійному тісному контакті з керівниками 
аматорських  колективів,  художніми  керівниками,  директорами  сільських  клубних 
закладів-філій.  Кожен  написаний  сценарій  –  це  авторський  проєкт,  копітка  щоденна 
робота, що вимагає постійного пошуку творчого матеріалу, орієнтації в історичному та 
сучасному просторі.

 У   територіальній  громаді  та  РПК  ведуть  свою  роботу  понад  50  колективів 
художньої  творчості,  серед  яких  є  й  знані  -   ті,  що  мають  звання  «народний»  та 
«зразковий», колективи-переможці, лауреати численних конкурсів, фестивалів, обласного 
й  регіонального  значення,  є  й  такі,  що  тільки  роблять  перші  кроки  на  культурно-
мистецькій ниві. Усі вони потребують професійної методичної та практичної допомоги від 
провідних  фахівців  Роздільнянського  Палацу  культури,  що  є  методичним  центром 
надання постійної допомоги нашим колегам – культпрацівникам.

 Для реалізації творчих здібностей будь-якої вікової категорії населення у звітному 
році при Палаці культури працювало 16 клубних формувань за різними жанрами, а саме: 
2- народні хорові капели; 1 – народний вокальний гурт; 4 – вокальних ансамблі,  з них 1 
народний та 1 зразковий;  1 – народний театр естради; 2 - хореографічних колективи, з них 
1  народний;  1  –  вокально-інструментальний  гурт;  1  –  дитяча  театральна  студія;  1  – 
декоративно-прикладного мистецтва.  У закладі  ведеться база  даних про особистісні  та 
професійні  якості  кожного  керівника  та   колективів.  Кожен  керівник  гуртка  має 
портфоліо,  де  фіксуються  досягнення  навчально-виховної  роботи,  моніторингові 
матеріали. 

Роздільнянський народний історико-краєзнавчий музей,   який підпорядковується 

палацу  культури,  ставить  за  мету  комплектування,  вивчення,  збереження,  охорону  і 

використання  пам’яток  природи,  матеріальної  і  духовної  культури,  популяризацію 

музейних предметів та музейних колекцій, залучення громадян до надбань національної та 

світової історико-культурної спадщини. Зокрема, протягом 2023 року до музейного фонду 



надійшло 61 нових експонатів. На сьогоднішній день фонд музею нараховує 2107 одиниць 

зберігання, з яких:

 образотворчі – 23;

 декоративно-ужиткові – 45;

 писемні – 49;

 фото – 531;

 інші – 1459.

Заклад є науково-дослідним і культурно-освітнім, основною скарбницею пам’яток 

природи,  матеріальної  та  духовної  культури,  пов’язаних  з  історією  і  сьогоденням 

Роздільнянщини.  Експозиції  Роздільнянського  народного  історико-краєзнавчого  музею 

займають площу в 123,6 м. кв. (експозиційна – 116,3 м.кв.; господарська – 7,3 м.кв.) і  

хронологічно  охоплюють  період  з  кінця  ХVІІІ  ст.  до  сьогодення  та  відображають 

особливості заселення й розвиток краю в різні часи. У роботі закладу використовують 

такі  форми ,  як  екскурсії  ,  експозиції,  виставки,  консультації,  шкільні  уроки,  виховні 

заходи, заклад організовує пересувні виставки, зустрічі відвідувачів з учасниками Другої 

світової  війни,  воїнами-інтернаціоналістами,  ветеранами праці  тощо.  Так,  в  2023  році 

РНІКМ  відвідало  2159  особи,  проведено  екскурсій  –  30,  тематичних  виставок  –  20, 

тематичних стендів – 6,  тематичних заходів (зустріч з  воїнами Афганістану,  зустріч з 

учасниками ЧАЕС, тощо) – 10. 

2. Основні напрямки роботи
Культурно-дозвіллєва діяльність

      У 2023 році закладом було проведено різноманітні культурно-мистецькі заходи, 
основна частина яких спрямована на  консолідацію  громади,  утвердження  патріотизму 
та   національної  самосвідомості.  Культурно-дозвіллєва  діяльність  РПК зосереджена на 
таких напрямках роботи:

 популяризація  і  відродження  народних  традицій (традиційний  фестиваль 
вертепів; заходи до Дня Святого Миколая тощо);

 виховання  національної  єдності  та  почуття  історичної  значущості  подій 
минулого (урочистості до Дня Соборності України; мітинг та традиційний патріотичний 
автопробіг населеними пунктами громади до Дня Прапора України; урочистості до Дня 
Незалежності України; мітинг до Дня Захисника України та Дня козацтва; захід до Дня 
Гідності та Свободи тощо);

 вшанування пам’яті загиблих, виховання патріотизму і почуття поваги до 
покоління пращурів (у фоє РПК презентація експозиції «Небесна сотня: епізод з історії» 
з нагоди вшанування Героїв Небесної Сотні; мітинг до Дня визволення м. Роздільна та сіл 
громади від нацистських загарбників;  мітинги та покладання квітів  до Днів пам’яті  та 
примирення 8-9 травня тощо);

 вшанування пам’яті загиблих та учасників бойових дій на території інших 
держав  (інформаційна  зустріч  у  краєзнавчому  музеї  з  нагоди  виводу  військ  з 
Афганістану);

 організація дозвілля людей (урочистості з нагоди державних, професійних свят; 
відзначення знаменних пам’ятних дат тощо); 



 організація дозвілля дітей (театралізована програма до Дня захисту дітей; виїзні 
ігрові тури та акція до Дня Святого Миколая; театралізовані новорічні ранки) тощо.

    В  умовах  сьогодення  дуже  ефективно  працюють  соціальні  мережі:  Facebook, 
Telegram, де висвітлюється робота та досягнення колективів за допомогою текстів, фото, 
відео, рекламних проспектів тощо. 

Участь в конкурсах, фестивалях
   
 У 2023 році колективи РПК та філій  взяли участь у таких  фестивалях та 

конкурсах:

 з  08  до  20  лютого КУ  «Обласний  центр  національної  культури»  організував 
фестиваль  «Чарівний  світ  рідної  мови»  –  2023,   в  якому  взяв  участь  колектив 
Кам’янського СБК-філії.

  з  6  лютого  до  6  березня  Одеський  обласний  центр  української  культури 
організував  ХІV обласний фестиваль-конкурс «Співець українського слова", в якому взяли 
участь такі колективи:

 колектив народного театру естради разом з об’єднанням за інтересами «Малюємо 
нитками» Роздільнянського Палацу культури -  отримали подяку за участь;

 колектив Кошарського СК-філії отримав подяку за участь;
 колектив Кам’янського СБК-філії отримав подяку за участь;
 колектив Новоукраїнського СБК-філії отримав подяку за участь;
 колектив Єреміївського СБК-філії отримав подяку за участь.

 21 лютого  в м. Ізмаїл пройшов регіональний  онлайн-фестиваль «Чарівний світ 
рідної  мови»,  в  якому взяв  участь  учасник  самодіяльного  колективу  Новоукраїнського 
СБК-філії;

 у березні  в Закарпатській області відбувся  фестиваль-конкурс стрілецької пісні 
«Красне поле», в якому взяли  участь такі колективи:

 народний вокальний гурт «Зоряни» РПК;
 соліст народного театру естради РПК Леонід Поліщук;
 вокальний ансамбль «Калина» Кам’янського СБК-філії. 

 у  квітні  народний  театр  естради  Роздільнянського  Палацу  культури  та 
новостворений  юнацький  гурт  «Чорнобривці»  взяли   участь  у  творчому  конкурсі 
міжнародної мережі Constellation World Talent Network  і творчій платформі  “Алея зірок 
України та посіли  призові місця;

 з  29.06  -  07.07 в  м.Обзор  (Болгарія)  відбувся  ХІ  Міжародний  мистецький 
фестиваль  «МОРСКО  КОНЧЕ»,  в  якому  взяли  участь  колективи  Роздільнянського 
Палацу культури –  зразковий вокальний ансамбль «Чарівниця» та НВА «Слов’яночка». 
Учасники  конкурсу повернулися  з перемогою, посівши перші місця та отримавши ГРАН-
ПРІ;

 30  вересня народний  вокальний  гурт  «Зоряни»  взяв  участь  у  патріотичному 
фестивалі «Пісні нескорених сердець» в смт. Доброслав;

 у жовтні  танцювальний колектив «Юність» Єреміївського СБК-філія взяв участь 
у  II  Всеукраїнському  багатожанровому  двотуровому  конкурсі  «Ліга  талантів»  та  став 
лауреатом I ступеня;

 15  жовтня у  Одесі  відбувся  VII  фестиваль-конкурс  дитячої  та  юнацької 
творчості  «СУЗІР'Я:  ЄДНАННЯ.  ТВОРЧІСТЬ.  ПЕРЕМОГА!»,  в  якому  взяли  участь 

https://alley.constellation.org.ua/
https://alley.constellation.org.ua/
https://constellationworld.net/


колективи: зразковий вокальний ансамбль «Чарівниця» (керівник заслужений працівник 
культури  України  Наталя  ПОЯЦИКА),  вокальний  гурт  «Маки»  та  вокальний  гурт 
«Чорнобривці»,  хореографічний  колектив  «Силует»  (керівник  Тетяна  Майнова).  Всі 
номінанти здобули нагороди та були запрошені на гала-концерт. «Маки», «Чорнобривці», 
Анна  ПОЯЦИКА,  Ольга  ВДОВИЧЕНКО,  Данило  БІЛИЙ  (солісти  народного  театру 
естради)  -  «золоті»  призери,  ЗРАЗКОВИЙ  ВОКАЛЬНИЙ  ГУРТ  «Чарівниця»  отримав 
сертифікат на суму 1000 євро для конкурсної поїздки до Греції.

 14-15 жовтня народна циркова студія «Арена» взяла участь у чемпіонаті «Fusion 
Air  cup  2024», який  проводився  з  метою популяризації  хореографічного  та  циркового 
мистецтва. 

 27  жовтня до  Дня  української  писемності  та  мови  комунальною  установою 
«Обласний  центр  національних  культур  у  м.  Рені»  в  режимі  онлайн  проводив  ХІV 
Міжнародний фестиваль української культури «Відчуйте серцем Україну!».  Колективи 
РПК :

 народний вокальний гурт «Зоряни» РПК;
 соліст народного театру естради РПК Леонід Поліщук;
 вокально-інструментальний ансамбль «Акорд»

        взяли участь у фестивалі.

 Також  заплановано на 26 грудня участь НХК «Ветеран», НВА «Слов’яночка», 
НВГ «Зоряни» у  ХVI-й міському фестивалі «Різдвяні дзвони — 2024»  в м. 
Чорноморську Одеської області.

Національно-патріотичне виховання та волонтерська робота

   Колектив  Палацу  культури  протягом  року  активно  брав  участь  та  самостійно 
проводив благодійні концерти. Важливим акцентом роботи цього року стало національно-
патріотичне   виховання   молоді   та   юнацтва,   популяризація   традицій   української 
культури  за допомогою пісень, вистав, танців.

У 2023 р.  працівниками закладів культури  організовано та проведено  концерти, 
ярмарки та інші заходи  на підтримку ЗСУ:

1. Колективи Роздільнянського Палацу культури: 
 19  січня  в  Роздільній   відбувся  VI  відкритий  фестиваль  вертепів  «З  Різдвом 

Христовим!» та  благодійний ярмарок, кошти від якого були спрямовані на потреби ЗСУ 
(разом з ТГ майже 70000,00 грн.).

 26 травня НВГ «Зоряни» взяв участь у благодійному ярмарку «Вірю в ЗСУ» у м. 
Доброслав;

 02 червня  НХК «Ветеран» організувала благодійний патріотичний концерт на 
підтримку Збройних Сил України 

Народним  вокальним гуртом «Зоряни» були організовані патріотичні  концерти 
для воїнів та цивільного населення:

 30 травня – с. Яковлівка,  Степанівської громади;
 2 червня – с. Кошари, Роздільнянської громади;
 22 серпня – с. Кучургани, Лиманської громади.
2.  Кошарський  СК-філія спільно  з  Кошарським  ліцеєм  провели  такі  заходи  на 

підтримку ЗСУ:
 до Дня захисника України – концертну програму та ярмарок, зібрана сума – 

6700,00 грн.
 до Дня Святого Миколая  – патріотичний концерт та ярмарок,  зібрана сума – 

12500,00 грн.



 колектив  колядників  організував  урочисте  колядування,  зібрана   сума  – 
25390,00 грн.

Кошарський старостинський округ узяв участь у фестивалі вертепів та колядницьких 
колективів  у Роздільній,  зібрана сума – 2500,00 грн.

3. Вокальний ансамбль «Журавка» Новоукраїнського СБК-філії провів концерт 
до Дня захисника України на підтримку ЗСУ, зібрані кошти – 1600,00 грн.;

Новоукраїнський  старостинський  округ  узяв  участь  у  фестивалі  вертепів  та 
колядницьких колективів у  Роздільній, зібрана сума - 1800,00 грн.

4.  Колектив  Єреміївського  СБК-філії організував  благодійний  патріотичний 
концерт до Дня Збройних Сил України у с. Єреміївка, зібрані кошти  - 4000 грн.

5. Колектив Калантаївського СБК організували чотири концерти, один з них День 
села на підтримку ЗСУ;

6.  Колектив Кошарського  СК-філія  організував  ярмарок  до  Дня захисників  і 
захисниць України на підтримку ЗСУ та зібрав кошти 6000,00 грн.

7.  Колектив  Кам'янського  СБК-філія  до 100-річчя  с.  Покровка   організував 
благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ, зібрано коштів – 16000,00 грн.

    З першого дня повномасштабної війни в КЗ «Роздільнянський Палац культури» 
Роздільнянської  міської  ради  працює  волонтерський  центр  підтримки  ЗСУ.  Колектив 
закладу  розвивав  співпрацю  з  волонтерами  та  виконував  волонтерські  функції, 
займаючись плетінням  захисних маскувальних сіток, збором та розподілом гуманітарної 
допомоги  для  військовослужбовців,  внутрішньо  переміщених  осіб  та   громадян,  що 
постраждали  внаслідок воєнних дій. Окрім  цього, постійно ведеться робота з певними 
соціальними  категоріями.  Щороку  в  грудні  гостинно  відчиняються  двері  районного 
Палацу культури для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з 
малозабезпечених родин. Саме для них кожного року працівники РПК готують казкову 
новорічну виставу з елементами ігрової програми. 

                                                                 3. Фінансування
      Згідно чинного законодавства палац культури утримується за рахунок коштів 

міського бюджету.
    За 2023 рік було використано коштів загального фонду у сумі               2 024876,40  

грн. Завдяки виділенню додаткових коштів з бюджету міської ради була змога протягом 
року поповнити матеріально-технічну базу установи, а саме: 
- мікрофони для Новоукраїнського СБК-філія – 2124,00 грн.;
- LED прожектори для клубів – 10000,00 грн.;
- кошти для  ремонту  хорової  кімнати  –  79 800,  00  грн.  (ремонт  хорової  кімнати  було 

зроблено власноруч);
- придбання  предметів та матеріалів для проведення ремонтних робіт в Ереміївському 

СБК– 15000,00 грн.;
- придбання вікон для Буцинівського СБК-філія – 4120,00 грн.;
- придбання дверей Новоукраїнського СБК-філія, Понятівського СК – 95337, 00 грн.;
- ПММ для генераторів – 27996,40 грн.;
- дрова та брикети для Кошарського СК-філія – 16000,00 грн.;
- підключення до системи сигналізації КЗ «Роздільнянський палац культури» - 40570,00 

грн.;
- папір для Роздільнянського історико-краєзнавчого музею – 5400,00 грн.;
- камін для Буцинівського СБК-філія – 5000,00 грн.;
- електротовари для генератора  – 1600,00 грн.;
- канцтовари – 10000,00 грн.;



- придбання комп’ютерної техніки для Роздільнянського історико-краєзнавчого музею – 
20000,00 грн.;

- придбання сценічного звукового обладнання для Роздільнянського палацу культури – 
1392161,00 грн.;

- придбання   принтерів  для  Єреміївського  СБК-філії,  Новоукраїнського  СБК-філії  – 
36000,00 грн.;

- генератор для Роздільнянського палацу культури – 95000,00 грн.;
- придбання наметів до Дня міста – 97328,00 грн.;
- придбання прапорців до Дня Прапора України та Дня незалежності України – 19500,00 

грн.;
- придбання квітів – 11840,00 грн.;
- придбання банерів на алею – 12000,00 грн.;
- підвіз НВГ «Зоряни» колективу Роздільнянського палацу культури у смт. Доброслав – 

7000,00 грн.;
- підвіз колективів: ЗВА «Чарівниця», ДВА «Чарівнички», НХК «Силует», НВГ «Зоряни» 

- 18100,00 грн.
- підвіз колективу НХК « Ветерани» – 3000,00 грн.



Контакти                                      Розпорядок роботи                Керівництво

вул. Європейська, 36                    Понеділок-п’ятниця                Директор

email                                                   08.00 - 17.00                          Ніколаєв Юрій Володимирович

rpk_rozdilna@ukr.net                 перерва 13.00-14.00                            

телефон                                                                                            Підпорядкування

04853 5 11 32                                                                                   Відділу культури

Код ЄДРПОУ                                                                                  Роздільнянської міської ради

39331871                                                                                          Кучеренко Наталя Олександрівна

 .      
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